Règlement d’ordre intérieur

Les règles de bases :
· Respectez les espaces comme si c’était votre propre habitation
· Tenez compte des consignes et remarques transmises lors de l’accueil concernant l’utilisation de l’équipement, du mobilier,…..
· Respectez les voisins en évitant de faire du bruit à l’extérieur de manière intempestive.
· [bookmark: _GoBack]Triez vos déchets, et occupez-vous de vos poubelles. Il y a une explication dans le gite à ce sujet, en cas de doute, demandez conseil.

La répartition des espaces :
Vous avez uniquement la jouissance des espaces que vous avez réservés (voir contrat).  Merci de ne pas occupez les autres espaces.
La salle vide de 80 m2 avec plancher en chêne sert pour du travail corporel.  Merci d’occuper cet espace sans chaussures. 

Vous êtes responsable :
· Vous êtes responsable des comportements de vos hôtes.  Sensibilisez-les au respect, aux règles de la maison et aux consignes de sécurité.
· En cas de dégâts causés par vous ou par un de vos hôtes, vous êtes civilement responsable.  La remise en état sera à vos frais.

Economisez l’énergie :
· L’espace fonctionne avec un souci d’écologie.  Pour moi, celui-ci va de pair avec le travail sur soi et le développement personnel.
C’est pour cette raison que nous fonctionnons avec l’eau de pluie qui est potabilisée.  Pour la boire tel quel, il est plus que recommandé d’utiliser le robinet du bas à cet effet.  Elle ne peut être contrôlée toute les semaines comme l’eau de distribution, de plus,  nous n’avons pas tous la même immunité.  Vous êtes responsable de votre consommation.
· Soyez proactif dans l’utilisation du chauffage.  Utilisez les vannes thermostatiques ou thermostat pour réguler la température.
· Evitez d’ouvrir les fenêtres quand le chauffage fonctionne, éteignez l’éclairage en quittant une pièce et veillez à réguler votre consommation d’eau.
· Bref, tous ces petits gestes du quotidien que vous connaissez et qui restent d’application aussi lors des stages.
Lors du départ : 
Vous êtes tenu de restituer le logement dans un parfait état d’ordre et de propreté.
Même si la femme de ménage passe après vous, il vous revient de :
· Rendre le bien balayé
· Nettoyer et ranger la vaisselle
· Nettoyer les appareils électroménagers
· Remettre les meubles et les objets ayant été déplacés à l’emplacement qui était le leur à votre arrivée y compris le rangement des armoires (il y a des photos pour vous y aider)
· Laisser les toilettes dans un état propre
· Trier les déchets et les mettre à l’endroit indiqué
· Replier les couvertures sur chacun des lits.
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